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14 Μαρτίου 2019 

 
Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων 
Μέσης Γενικής και  
Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης  
(Λυκειακού Κύκλου) 
 

 
Θέμα: Αποτελέσματα Διαγωνισμού Μαθητικού Δοκιμίου Ελληνικής Πρεσβείας 2019 

 
Το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού ανακοινώνει τα αποτελέσματα του φετινού Διαγωνισμού 
Μαθητικού Δοκιμίου της Ελληνικής Πρεσβείας, ο οποίος διεξήχθη την Πέμπτη, 31η Ιανουαρίου 
2019: 
 
          Όνομα Μαθητή/Μαθήτριας Όνομα Σχολείου 

 
1ο Βραβείο          Δημητρίου Μιχάλης Λύκειο Απ. Λουκά  Κολοσσίου 

2ο Βραβείο                  Βρακάς Στυλιανός  Ιδιωτική Σχολή Xenion High School 

3ο Βραβείο                   Κρίνου Στέφανος Λύκειο Κύκκου Β΄ 

   

1ος ΄Επαινος               Αγαθοκλέους Άννα- Μαρία  Λύκειο Απ. Πέτρου και Παύλου 

2ος ΄Επαινος                  Παπαγιάννης Στυλιανός  Λύκειο Λατσιών 

3ος ΄Επαινος                     Δημητρίου Αλέξανδρος Λύκειο Αγ. Φυλάξεως 

 
Το θέμα του Διαγωνισμού ήταν: 
 
«Μέσα στο άπλετο φως, στην έξοχη ανθρωπιά και στην ιδιότυπη, μοναδική πνευματικότητα του 
μεσογειακού κόσμου, ο Ελληνισμός μπορεί να ξαναγίνει παράγοντας ευρύτερου πολιτισμού κι 
ίσως συνδετικός κρίκος της Δύσης και της Ανατολής, επιτυγχάνοντας να δημιουργήσει έργα ικανά 
να ακτινοβολήσουν στη γαλάζια θάλασσα, πέρα από τα στενά τοπικά όρια».  
 

Γ. Θεοτοκάς, Η μοναξιά του Ελληνισμού (διασκευή) 
 
Σε μια Ευρώπη που αντιμετωπίζει ποικίλες προκλήσεις, και με αφορμή το πιο πάνω παράθεμα, να 
παρουσιάσετε σε δοκιμιακό λόγο τρόπους με τους οποίους ο Ελληνισμός μπορεί να γίνει ο 
συνδετικός κρίκος Ανατολής και Δύσης. 
 
 
 



Την Κριτική Επιτροπή αποτελούν οι: 
 

1. Κώστας Χαμπιαούρης, Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού, Πρόεδρος 
2. Ευρύκλεια Παναγιώτου, Εκπρόσωπος της Πρεσβείας της Ελλάδας, Μέλος 
3. Λοΐζος Αναστασιάδης, Πρώτος Λειτουργός Εκπαίδευσης, Μέλος (μέχρι 31/12/2018) 

Σπύρος Αντωνέλλος, Συντονιστής Επιθεωρητής Φιλολογικών Μαθημάτων, 
Μέλος (από 01/01/2019) 

4. Πολύμνια Χατζηνεοφύτου, Επιθεωρήτρια Φιλολογικών Μαθημάτων, Μέλος 
5. Ανδρέας Παναγίδης, Φιλόλογος - πρώην Πρώτος Λειτουργός Εκπαίδευσης, Μέλος 
6. Ανδρέας Χατζηθωμάς, Λογοτέχνης, Μέλος 
7. Λουκάς Φουρλάς, Δημοσιογράφος, Μέλος 

 
Ο Πρέσβης της Ελλάδας και ο Υπουργός Παιδείας και Πολιτισμού θα παραστούν την Παρασκευή, 
22/3/2019, στην εκδήλωση για τον εορτασμό της 25ης Μαρτίου, στο σχολείο του μαθητή που 
πρώτευσε, Λύκειο Απ. Λουκά  Κολοσσίου, και θα τον συγχαρούν. Την ίδια ημέρα, Λειτουργός του 
Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού θα παραστεί στην εκδήλωση του σχολείου του μαθητή που 
πήρε το δεύτερο βραβείο, Ιδιωτική Σχολή Xenion High School, για να τον συγχαρεί. Επίσης, οι 
Επαρχιακοί Επιθεωρητές θα παραστούν στα σχολεία των μαθητών και της μαθήτριας που 
διακρίθηκαν με τρίτο βραβείο και έπαινο αντίστοιχα, για να τους/την συγχαρούν. 
 
Η επίδοση του α΄ χρηματικού βραβείου, ύψους €800 και ποσού ύψους €600, για τη βιβλιοθήκη του 
σχολείου των μαθητών που πρώτευσαν, καθώς και η επίδοση των άλλων χρηματικών βραβείων 
(β΄ €600, γ΄ €400) και των τιμητικών διπλωμάτων των μαθητών και της μαθήτριας που 
διακρίθηκαν με έπαινο (α΄, β΄, γ΄), θα πραγματοποιηθεί σε ειδική τελετή στην πρεσβευτική 
κατοικία, σε ημερομηνία που θα ανακοινωθεί αργότερα. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

                                                                           
 

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης 
Διευθυντής Μέσης Γενικής  

Εκπαίδευσης 

      Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 
          Διευθυντής Μέσης Τεχνικής  

            και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

 


